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Pe 18 octombrie curent, la Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), a avut loc o
vizită de informare pentru elevii claselor a X-a – a XII-a de la Liceul Teoretic „Gaudeamus” din
Chișinău, organizată în cadrul Programului de Economie Aplicată și Proiectului „Educație pentru
Lege”. Evenimentul a avut ca scop sensibilizarea tinerilor cu privire la importanța respectării
drepturilor de proprietate intelectuală, inclusiv a celor industriale și a drepturilor de autor și conexe,
dar și prevenirea comportamentelor delicvente legate de posibile infracțiuni în domeniu.

Vizita a debutat cu un mesaj de bun-venit din partea Directorului general al AGEPI, Eugeniu Rusu,
care le-a subliniat elevilor cât de esențial este să înțeleagă și să respecte regulile ce țin de
proprietatea intelectuală, având în vedere impactul major al acesteia în dezvoltarea economică și
socială. „Protejarea creațiilor voastre este cheia pentru a reuși în viitorul profesional,” a afirmat
Eugeniu Rusu.

Un punct central al evenimentului a fost prezentarea „Rolul și importanța proprietății intelectuale,”
susținută de Andrei Moisei, consultant principal în cadrul Secției comunicare și instruire. Specialistul
AGEPI a explicat cum proprietatea intelectuală, incluzând brevetele, mărcile comerciale și drepturile
de autor, influențează inovația și creșterea economică. Într-un format interactiv, el a oferit exemple
din viața reală despre modul în care protecția adecvată poate transforma ideile creative în succese
antreprenoriale, stimulând dezbateri și întrebări din partea elevilor.

Ulterior, studenții au vizitat biblioteca, call centrul și cancelaria, unde specialiștii AGEPI le-au vorbit
despre procedurile de înregistrare a obiectelor de proprietate intelectuală. În final, studenții s-au
arătat mulțumiți de evenimentul realizat și de cunoștințele acumulate pe parcursul vizitei,
accentuând importanța informațiilor obținute pentru activitatea lor ulterioară.

Prin organizarea acestor vizite, AGEPI continuă să își îndeplinească misiunea de a educa și forma o
nouă generație de cetățeni conștienți, pregătiți să contribuie la dezvoltarea unei societăți bazate pe
respectul pentru inovație și creativitate.
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  Источник: https://agepi.gov.md/ru/node/17382  
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